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  1

 
Montblanc Monte Rosa 042 -

Penna stilografica vintage in

celluloide nera con particolari

dorati

Pennino E originale Monte Rosa

placcato in oro giallo

100 - 200 €

  2

 
Montblanc Monte Rosa 042 -

Penna stilografica vintage in

celluloide nera con particolari

dorati

Pennino E originale Monte Rosa

placcato in oro giallo

80 - 150 €

2

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/montblanc-monte-rosa-042---penna-stilografica-vintage-in-celluloide-ne-30590
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/montblanc-monte-rosa-042---penna-stilografica-vintage-in-celluloide-ne-30589


 

3

 
Omas Extra - Penna stilografica

vintage in celluloide nera con

particolari dorati

Pennino originale Omas Extra in

oro giallo 14kt. Da revisionare.

60 - 100 €

 

4

 
Parker Vacumatic - Penna

stilografica vintage in

celluloide con particolari in

metallo cromato Pat.No 318982

Pennino Rover Extra in oro giallo

14kt

60 - 120 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/omas-extra---penna-stilografica-vintage-in-celluloide-nera-con-partico-30591
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/parker-vacumatic---penna-stilografica-vintage-in-celluloide-con-partic-30593


 

  5

 
Conklin Endura - Penna

stilografica vintage in celluloide

con particolari placcati in oro

giallo Mod. Pat. May 28 1918 e

Pat. Nov. 17 1925

Pennino M Columbus Extra in

metallo cromato

100 - 100 €

  6

 
Helios Special per Olivetti -

Penna stilografica vintage in

celluloide (Silka Fabrikat)

Pennino 2 Duplex in metallo

cromato

50 - 50 €

4

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/conklin-endura---penna-stilografica-vintage-in-celluloide-con-particol-30596
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/helios-special-per-olivetti---penna-stilografica-vintage-in-celluloide-30597


 

7

 
Conklin Endura - Portamine

vintage in celluloide nera con

particolari placcati in oro giallo

Entro astuccio originale in cartone

50 - 100 €

 

8

 
Ancora Duplex - Penna

stilografica in celluloide con

particolari in metallo laminato

in oro giallo 18kt

Pennino Omas Extra in oro giallo

14kt

50 - 100 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/conklin-endura---portamine-vintage-in-celluloide-nera-con-particolari--30595
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/ancora-duplex---penna-stilografica-in-celluloide-con-particolari-in-me-30592


 

  9

 
Parker 51 - Penna stilografica

vintage in vernice nera con

cappuccio in metallo placcato

in oro rosso 12kt

35 - 70 €

  10

 
Tabo Mentis - Penna

stilografica vintage in bachelite

nera con particolari in metallo

dorato

Pennino Omas Extra in oro giallo

14kt. Cappuccio con difetti e

mancanze Da revisionare

10 - 20 €

6

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/parker-51---penna-stilografica-vintage-in-vernice-nera-con-cappuccio-i-30594
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/tabo-mentis---penna-stilografica-vintage-in-bachelite-nera-con-partico-30600


 

11

 
Sheaffer - Penna stilografica in

celluloide nera con particolari

dorati

Pennino in oro giallo 14kt

15 - 30 €

 

12

 
Gucci e Yard O Led - 2 Penne a

sfera in argento 925/000

Gucci mancante di refill 
25 - 50 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/sheaffer---penna-stilografica-in-celluloide-nera-con-particolari-dorat-30601
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/gucci-e-yard-o-led---2-penne-a-sfera-in-argento-925000-30599


 

  13

 
Aurora Hastil - Penna

stilografica in acciaio

N. HDG480. Pennino F in oro

bianco 14kt. Entro astuccio di

metallo, con scatola e contro

scatola di cartone originali, con

garanzia, istruzioni e ricambi.

10 - 30 €

  14

 
Aurora Hastil - Penna

stilografica in acciaio

N. HEC571 Pennino in oro bianco

14kt

10 - 30 €

8

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-hastil---penna-stilografica-in-acciaio-30348
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-hastil---penna-stilografica-in-acciaio-30603


 

15

 
Aurora e Dupont - Due penne a

sfera in argento 925/000 ed

argento 925/000 placcato in oro

giallo con smalto

La Dupont Nr. A9HU39. Difetti.

Lotto non passibile di restituzione

10 - 20 €

 

16

 
Parker - Portamine in acciaio

con particolari dorati

Entro astuccio originale in plastica

e metallo

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-e-dupont---due-penne-a-sfera-in-argento-925000-ed-argento-92500-30184
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/parker---portamine-in-acciaio-con-particolari-dorati-30602


 

  17

 
Lancia e De Agostini - Penna a

sfera e portachiavi in acciaio

Entro astuccio originale figurato in

metallo rivestito di tela con

l'immagine della Lancia Thema

10 - 20 €

  18

 
Accendino ad imitazione del modello

Cartier grana di riso

cm 5,5x2,3x0,8

120 - 180 €

10

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/lancia-e-de-agostini---penna-a-sfera-e-portachiavi-in-acciaio-30604
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/accendino-ad-imitazione-del-modello-cartier-grana-di-riso-30583


 

19

 
Moroni - Orologio da polso da uomo

meccanico in oro 750%

diam mm 32

Funzionante. Quadrante in smalto con

numeri romani.

250 - 350 €

 

20

 
Universal Geneve - Orologio da

polso da uomo meccanico in oro

750%

mm 32x22

Funzionante. Quadrante in metallo con

indici dorati. 
250 - 350 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/moroni---orologio-da-polso-da-uomo-meccanico-in-oro-750-30588
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/universal-geneve---orologio-da-polso-da-uomo-meccanico-in-oro-750-30586


 

  21

 
Baume Mercier - Astuccio in

pelle per orologio

cm 15x7

10 - 30 €

  22

 
Gucci - Quaderno in pelle e tela

con all'interno fogli bianchi

cm 24x18

10 - 30 €

12

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/baume-mercier---astuccio-in-pelle-per-orologio-30587
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/gucci---quaderno-in-pelle-e-tela-con-allinterno-fogli-bianchi-30353


 

23

 
Cartier - Istruzioni e garanzia

per una penna stilografica

10 - 30 €

 

24

 
Cartier - Istruzioni, garanzia e

ricambi per accendino

10 - 30 €

 

ASTA A TEMPO PENNE E ACCESSORI DALLA COLLEZIONE DI ENRICO E ANTONELLO FALQUI E ALTRE PROVENIENZE 13

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/cartier---istruzioni-e-garanzia-per-una-penna-stilografica-30585
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/cartier---istruzioni-garanzia-e-ricambi-per-accendino-30584


 

  25

 
Sigillo in bronzo con manico in

legno

H. cm 7,3

15 - 30 €

  26

 
Cartier Pasha Edizione limitata

1989 - Penna stilografica in

vernice lapislazzulo e metallo

dorato in oro a più colori con

zaffiro cabochon sul cappuccio

Nr. 3442 Pennino in oro giallo 18

Kt

200 - 300 €

14

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/sigillo-in-bronzo-con-manico-in-legno-30582
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/cartier-pasha-edizione-limitata-1989---penna-stilografica-in-vernice-l-30938


 

27

 
Montblanc Boheme - Penna

stilografica retrattile e Penna a

sfera in vernice nera con

particolari dorati e pietra rossa

Nr. XY1077871 e BZ1031014

Pennino M in oro bicolore 14 Kt

200 - 300 €

 

28

 
Montblanc Boheme - Penna a

sfera in vernice con particolari

dorati e pietra rossa

Nr YR2123115 Entro astuccio

originale

90 - 150 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/montblanc-boheme---penna-stilografica-retrattile-e-penna-a-sfera-in-ve-30942
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/montblanc-boheme---penna-a-sfera-in-vernice-con-particolari-dorati-e-p-31046


 

  29

 
Bulgari - Portamatitone in

argento 925/000

120 - 150 €

  30

 
Parker Duofold - Penna

stilografica in vernice con

particolari dorati

Pennino X in oro bicolore 18 Kt

80 - 120 €

16

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/bulgari---portamatitone-in-argento-925000-30939
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/parker-duofold---penna-stilografica-in-vernice-con-particolari-dorati-30940


 

31

 
Montblanc Meisterstuck Mini -

Penna a sfera in vernice nera

con particolari dorati

Nr. EX1112853 Lievi difetti d'uso

50 - 80 €

 

32

 
Montblanc Generation Pix -

Penna a sfera in resina

turchese con particolari dorati

Entro astuccio originale con

istruzioni e garanzia e scatola di

cartone

80 - 150 €

 

ASTA A TEMPO PENNE E ACCESSORI DALLA COLLEZIONE DI ENRICO E ANTONELLO FALQUI E ALTRE PROVENIENZE 17

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/montblanc-meisterstuck-mini---penna-a-sfera-in-vernice-nera-con-partic-30946
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/montblanc-generation-pix---penna-a-sfera-in-resina-turchese-con-partic-30936


 

  33

 
Montblanc Meisterstuck Pix -

Penna a sfera in resina nera con

particolari dorati

Nr serie BZ1152627. Completa di

astuccio, scatola, istruzioni e

garanzia originali.

70 - 120 €

  34

 
Montblanc Noblesse -

Portamine in metallo smaltato

verde e particolari dorati

Entro astuccio originale

30 - 60 €

18

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/montblanc-meisterstuck-pix---penna-a-sfera-in-resina-nera-con-particol-29954
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/montblanc-noblesse---portamine-in-metallo-smaltato-verde-e-particolari-20033


 

35

 
The Legendary pens of

Montblanc - Catalogo Asta

Antiquorum Milano 06.04.1995

cm 28x19,5

15 - 30 €

 

36

 
Astuccio Montblanc con

istruzioni e garanzia per penna

stilografica, entro scatola di

cartone

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/the-legendary-pens-of-montblanc---catalogo-asta-antiquorum-milano-0604-30333
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/astuccio-montblanc-con-istruzioni-e-garanzia-per-penna-stilografica-en-22885


 

  37

 
Tiffany & Co. Executive - Penna

a sfera in argento sterling

925/000

Pat. 5.570.965. Dono di Michelle

Obama all'attuale proprietà. Reca

incisa sul fusto la firma di "Michelle

Obama". Entro astuccio di tessuto

con scatola originali con stemma in

oro applicato della Casa Bianca.

Certificato di garanzia Tiffany.

50 - 100 €

  38

 
Tiffany & Co. - Piccola penna a

sfera vintage in smalto ed

argento Sterling 925/000

20 - 50 €

20

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/tiffany-co-executive---penna-a-sfera-in-argento-sterling-925000-27421
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/tiffany-co---piccola-penna-a-sfera-vintage-in-smalto-ed-argento-sterli-23519


 

39

 
Pelikan M150 - Penna

stilografica in vernice verde e

nera

Pennino M Entro astuccio originale

con istruzioni e garanzia

50 - 100 €

 

40

 
Waterman - Penna a sfera in

resina effetto legno con

particolari in metallo dorato

30 - 50 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/pelikan-m150---penna-stilografica-in-vernice-verde-e-nera-31045
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/waterman---penna-a-sfera-in-resina-effetto-legno-con-particolari-in-me-30944


 

  41

 
Aurora 88K - Penna stilografica

vintage in vernice ed acciaio

Pennino F. Nr matricola 2141913.

Entro astuccio con istruzioni e

garanzia originali.

20 - 50 €

  42

 
Visconti - Roller in acciaio e

resina nera

Nr. 123159/A. Entro astuccio di

pelle con protezione in cartone e

contro scatola di cartone, istruzioni

e garanzia originali.

20 - 40 €

22

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-88k---penna-stilografica-vintage-in-vernice-ed-acciaio-21784
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/visconti---roller-in-acciaio-e-resina-nera-22109


 

43

 
Waterman Ideal - Penna

stilografica vintage anni '30

laminata in oro 18 kt

70 - 100 €

 

44

 
Waterman Ideal, penna

stilografica laminata in oro 18

kt

Pennino 11 retrattile in oro 14 kt.

60 - 80 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/waterman-ideal---penna-stilografica-vintage-anni-30-laminata-in-oro-18-24082
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/waterman-ideal-penna-stilografica-laminata-in-oro-18-kt-17589


 

  45

 
2 penne stilografiche anni '30: -

Montblanc in bachelite con

decorazioni in metallo laminato

in oro (pennino F non originale

Waterman) - Anonima in

bachelite laminata in oro giallo

18 Kt (difetti al meccanismo

d'estrazione)

Lotto non passibile di restituzione

30 - 50 €

  46

 
Parker Duofold - Penna vintage

in celluloide

Pennino Titania in oro giallo 14kt.

50 - 100 €

24

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/2-penne-stilografiche-anni-30---montblanc-in-bachelite-con-decorazioni-27044
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/parker-duofold---penna-vintage-in-celluloide-21973


 

47

 
Lotto di una penna stilografica

Imperial anni '30 in metallo

placcato in oro giallo 18 Kt e 2

altre piccole penne

stilografiche anni '30 in metallo

placcato in oro giallo 18 Kt

30 - 60 €

 

48

 
Omega - Piccola penna

stilografica vintage in

celluloide con particolari in

metallo placcato in oro giallo

Pennino in oro giallo 14 kt.

20 - 40 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/lotto-di-una-penna-stilografica-imperial-anni-30-in-metallo-placcato-i-27167
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/omega---piccola-penna-stilografica-vintage-in-celluloide-con-particola-28735


 

  49

 
Morrison's - Penna stilografica

anni '30/'40 in metallo placcato

oro giallo

20 - 40 €

  50

 
Europa - Penna stilografica

vintage laminata in oro giallo

Pennino in oro mancante. Difetti.

20 - 40 €

26

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/morrisons---penna-stilografica-anni-3040-in-metallo-placcato-oro-giall-23666
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/europa---penna-stilografica-vintage-laminata-in-oro-giallo-20049


 

51

 
2 matite laminate in oro giallo

18 Kt e 1 porta mine in metallo

laminato in oro giallo 18 kt anni

'30

Lotto non passibile di restituzione

30 - 50 €

 

52

 
Anglo Amer - Penna

stilografica vintage laminata

in oro 18 kt

Pennino Monviso. Difetti.

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/2-matite-laminate-in-oro-giallo-18-kt-e-1-porta-mine-in-metallo-lamina-27049
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/anglo-amer---penna-stilografica-vintage-laminata-in-oro-18-kt-18982


 

  53

 
Sheaffer - Penna a sfera in

argento Sterling 925/000

cesellato e satinato

Entro astuccio originale con

scatola, istruzioni e garanzia

10 - 30 €

  54

 
Sheaffer Blu - Penna

stilografica in smalto e metallo

dorato

Entro astuccio originale con

stantuffo

20 - 50 €

28

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/sheaffer---penna-a-sfera-in-argento-sterling-925000-cesellato-e-satina-27423
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/sheaffer-blu---penna-stilografica-in-smalto-e-metallo-dorato-26820


 

55

 
Sheaffer - Penna stilografica in

metallo placcato in oro giallo

Entro astuccio, con certificato di

garanzia ed istruzioni originali.

10 - 30 €

 

56

 
Sheaffer - Penna stilografica

in metallo placcato in oro

giallo

Pennino in oro giallo 14 kt. Entro

astuccio originale

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/sheaffer---penna-stilografica-in-metallo-placcato-in-oro-giallo-21785
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/sheaffer---penna-stilografica-in-metallo-placcato-in-oro-giallo-27150


 

  57

 
Aurora Marco Polo - Penna a

sfera in argento 925/000 e

smalto blu

Entro astuccio originale con

garanzia

10 - 30 €

  58

 
Aurora Marco Polo - Penna a

sfera in argento 925/000 dorato

Entro astuccio originale con

garanzia. 
10 - 30 €

30

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-marco-polo---penna-a-sfera-in-argento-925000-e-smalto-blu-26770
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-marco-polo---penna-a-sfera-in-argento-925000-dorato-27158


 

59

 
Aurora Marco Polo - Penna a

sfera in argento 925/000 con

particolari smaltati

Entro astuccio originale con

scatola di cartone e garanzia

10 - 20 €

 

60

 
Aurora - Penna a sfera in

argento 925/000

Entro astuccio originale con

istruzioni e garanzia.

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-marco-polo---penna-a-sfera-in-argento-925000-con-particolari-sm-27429
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora---penna-a-sfera-in-argento-925000-21783


 

  61

 
Aurora 98 - Penna a sfera in

acciaio

Entro astuccio originale.

10 - 20 €

  62

 
Aurora Marco Polo - Set Penna

stilografica e Penna a sfera in

acciaio con particolari dorati e

smaltati

Entro astuccio originale con

scatola di cartone, istruzioni e

garanzia

10 - 30 €

32

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-98---penna-a-sfera-in-acciaio-18438
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-marco-polo---set-penna-stilografica-e-penna-a-sfera-in-acciaio--27428


 

63

 
Aurora Marco Polo - Penna a

sfera in acciaio con particolari

dorati e smaltati

Entro astuccio originale con

garanzia

10 - 20 €

 

64

 
Aurora Marco Polo - Penna a

sfera in acciaio con particolari

dorati e smaltati

Entro astuccio originale con

istruzioni e garanzia

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-marco-polo---penna-a-sfera-in-acciaio-con-particolari-dorati-e--27430
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-marco-polo---penna-a-sfera-in-acciaio-con-particolari-dorati-e--27431


 

  65

 
Aurora Marco Polo - Penna a

sfera in metallo dorato con

particolari smaltati

Entro astuccio originale con

scatola di cartone, istruzioni e

garanzia

10 - 20 €

  66

 
Aurora Marco Polo - Penna a

sfera in metallo dorato e smalto

10 - 20 €

34

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-marco-polo---penna-a-sfera-in-metallo-dorato-con-particolari-sm-27432
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-marco-polo---penna-a-sfera-in-metallo-dorato-e-smalto-22563


 

67

 
Aurora Figc - Penna stilografica

e Penna a sfera in acciaio

satinato e laccato con finiture

dorate

Pennino M. Come nuove. Entro

astuccio e scatola di cartone

originali con garanzia

10 - 30 €

 

68

 
Aurora oro nero - Penna a

sfera in metallo brunito e

finiture dorate

Entro astuccio originale in

metallo rivestito in panno e

scatola di cartone

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-figc---penna-stilografica-e-penna-a-sfera-in-acciaio-satinato-e-25974
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/aurora-oro-nero---penna-a-sfera-in-metallo-brunito-e-finiture-dorate-27161


 

  69

 
Sheaffer e Parker - Quattro

astucci portapenne

1- Sheaffer vintage rivestito in pelle

2- Parker vintage rivestito di stoffa

3- Parker vintage in metallo e

plastica

4- Parker di plastica moderno

10 - 30 €

  70

 
Waterman - Roller in acciaio

Entro astuccio originale.

10 - 30 €

36

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/sheaffer-e-parker---quattro-astucci-portapenne-20239
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/waterman---roller-in-acciaio-18446


 

71

 
Pelikan - Penna a sfera in

metallo dorato satinato

Entro astuccio originale.

10 - 30 €

 

72

 
Waterman - Penna a sfera in

metallo con particolari dorati

Entro astuccio originale con

garanzia ed istruzioni

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/pelikan---penna-a-sfera-in-metallo-dorato-satinato-23521
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/waterman---penna-a-sfera-in-metallo-con-particolari-dorati-27427


 

  73

 
Waterman - Penna a sfera in

metallo smaltato con particolari

dorati

Entro astuccio Waterman

10 - 20 €

  74

 
Lotto di 1 Roller Waterman; 1

Penna a sfera Waterman; 1

Pelikan Roller e 1 Roller in

metallo e smalto

Lotto non passibile di restituzione.

10 - 20 €

38

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/waterman---penna-a-sfera-in-metallo-smaltato-con-particolari-dorati-23732
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/lotto-di-1-roller-waterman-1-penna-a-sfera-waterman-1-pelikan-roller-e-20045


 

75

 
Lotto di tre penne a sfera: -

Parker Sonnet T. III in metallo

brunito con particolari cromati -

Aurora in metallo brunito con

particolari cromati; - Balenciaga

in resina nera con particolari

cromati

Lotto non passibile di restituzione

10 - 30 €

 

76

 
Montblanc Classic - Penna

stilografica in lacca nera

Pennino in oro giallo 14kt. Difetti

ed usure. Lotto non passibile di

restituzione.

25 - 50 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/lotto-di-tre-penne-a-sfera---parker-sonnet-t-iii-in-metallo-brunito-co-26823
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/montblanc-classic---penna-stilografica-in-lacca-nera-20048


 

  77

 
Parker - Penna stilografica

vintage in acciaio e metallo

dorato

Pennino X, nr di serie 62052. Entro

astuccio. Difetti. Lotto non

passibile di restituzione.

10 - 30 €

  78

 
Sheaffer - Penna a sfera Targa

Slim e Roller

Con astuccio originale con stemma

Regno britannico.

10 - 20 €

40

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/parker---penna-stilografica-vintage-in-acciaio-e-metallo-dorato-18448
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/sheaffer---penna-a-sfera-targa-slim-e-roller-18032


 

79

 
Cross - penna a sfera in metallo

placcato in oro giallo 14 Kt

Entro astuccio, con garanzia e

istruzioni originali.

10 - 20 €

 

80

 
Cross - Portamine in metallo

placcato in oro giallo 12kt

Con astuccio, istruzioni e

garanzia originali.

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/cross---penna-a-sfera-in-metallo-placcato-in-oro-giallo-14-kt-22561
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/cross---portamine-in-metallo-placcato-in-oro-giallo-12kt-22560


 

  81

 
Pierre Cardin Les Stylos -

Penna a sfera in acciaio e

metallo dorato

Con astuccio, scatola, garanzia e

un refill blu nuovo di ricambio.

10 - 20 €

  82

 
Lalex - Penna a sfera in metallo

placcato in oro giallo 22 Kt

Entro astuccio originale con

garanzia. Astuccio pubblicitario.

Lotto non passibile di restituzione

10 - 20 €

42

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/pierre-cardin-les-stylos---penna-a-sfera-in-acciaio-e-metallo-dorato-18391
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/lalex---penna-a-sfera-in-metallo-placcato-in-oro-giallo-22-kt-27159


 

83

 
Marupen - Penna a sfera in

metallo con particolari dorati

Entro astuccio originale con

garanzia.

10 - 20 €

 

84

 
Cartier - Accendino placcato

in argento

cm 7,2x2,7x1,4

Nr serie A66541

70 - 120 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/marupen---penna-a-sfera-in-metallo-con-particolari-dorati-18406
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/cartier---accendino-placcato-in-argento-27211


 

  85

 
Dupont - Accendino Punte di

Diamante in metallo argentato

cm 5,8x3,4x1,4

Nr di serie 9823BS. Entro astuccio

e scatola (con difetti) con garanzia

ed istruzioni originali, pezza e

spazzolino entro sacchetto.

10 - 20 €

  86

 
Dupont - Accendino in metallo

dorato e lacca di China

cm 6,4x3,9x1,3

Nr di serie 9FBD17

10 - 30 €

44

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/dupont---accendino-punte-di-diamante-in-metallo-argentato-18395
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/dupont---accendino-in-metallo-dorato-e-lacca-di-china-27213


 

87

 
Zippo - Accendino vintage in

acciaio

mm 58x40x13

Funzionante

10 - 20 €

 

88

 
Dunhill - Due accendini in

metallo dorato e smaltato

cm 6,6x2,7x1,5; 7,3x2x1,6

Entro astucci originali Pat 24163

e 235456. Difetti. Lotto non

passibile di restituzione

20 - 40 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/zippo---accendino-vintage-in-acciaio-22567
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/dunhill---due-accendini-in-metallo-dorato-e-smaltato-27212


 

  89

 
Dunhill - Accendino vintage in

metallo dorato

Entro astuccio originale con

istruzioni e garanzia

10 - 20 €

  90

 
Dupont - Accendino in metallo

placcato in oro giallo

mm 58X35X14

Nr. N4GF36

10 - 30 €

46

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/dunhill---accendino-vintage-in-metallo-dorato-24511
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/dupont---accendino-in-metallo-placcato-in-oro-giallo-25983


 

91

 
Dunhill - Accendino vintage in

metallo dorato

cm 6,5

Entro astuccio originale con

istruzioni e garanzia. Funzionante.

30 - 80 €

 

92

 
Ronson Varaflame -

Accendino in acciaio

cm 4x6,5

Entro astuccio originale.

Funzionante.

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/dunhill---accendino-vintage-in-metallo-dorato-25152
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/ronson-varaflame---accendino-in-acciaio-25234


 

  93

 
Lotto di 4 accendini: 2 Colibrì e

1 Flaminaire in metallo di cui

uno dorato e 1 Flaminaire in

celluloide

2 Colibrì e 1 Flaminaire entro

astucci originali

10 - 30 €

  94

 
Valentino - Accendino in

metallo dorato e smaltato

cm 7x3x1,2

N. 113729 Mai usato. Come nuovo.

Entro astuccio originale con

scatola e garanzia.

20 - 40 €

48

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/lotto-di-4-accendini-2-colibri-e-1-flaminaire-in-metallo-di-cui-uno-do-23749
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/valentino---accendino-in-metallo-dorato-e-smaltato-25435


 

95

 
Sarome - Accendino con

rivestimento in lamina

d'argento 800/000

cm, 7,5x2,8x1,3

Entro dusty bag ed astuccio

originali. 
10 - 20 €

 

96

 
Lotto di cinque accendini: 2

Colibrì (Monogas "20" in

acciaio e smalto entro

astuccio originale e Sensation

in acciaio), un Maruman GL 67

in metallo cromato, un Saffa

Rowenta in acciaio a bugne, 1

Cherub Zaima in metallo

dorato con astuccio originale

10 - 20 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/sarome---accendino-con-rivestimento-in-lamina-dargento-800000-23750
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/lotto-di-cinque-accendini-2-colibri-monogas-20-in-acciaio-e-smalto-ent-22568


 

  97

 
Ronson - Lotto di due accendini

in acciaio di cui uno Whirlwind

cm 4,5x6; cm 7x3

10 - 20 €

  98

 
Consule Crown - Accendino da

tavolo in ottone e plastica con

volatile inciso

cm 8x6x3

Nr. di serie 921077

10 - 20 €

50

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/ronson---lotto-di-due-accendini-in-acciaio-di-cui-uno-whirlwind-22566
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/consule-crown---accendino-da-tavolo-in-ottone-e-plastica-con-volatile--22565


 

99

 
Ronson Crown - Accendino da

tavolo in metallo argentato

cm 6x8x4,5

Reg. N.850881. Made in England

10 - 20 €

 

100

 
Yamanaka - Portafiammiferi in

metallo argentato con corniola

incisa e traforata

cm 1,2x6x4

sulla sommità corniola incisa con

fiore e volatile

10 - 30 €

 

ASTA A TEMPO PENNE E ACCESSORI DALLA COLLEZIONE DI ENRICO E ANTONELLO FALQUI E ALTRE PROVENIENZE 51

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/ronson-crown---accendino-da-tavolo-in-metallo-argentato-22008
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/yamanaka---portafiammiferi-in-metallo-argentato-con-corniola-incisa-e--20715


 

  101

 
Balmain Paris - Set portafoglio

in pelle, portachiavi in pelle ed

acciaio e penna a sfera in

acciaio parzialmente rivestita in

pelle

Mai usati. Entro cofanetto in pelle e

scatola originali.

10 - 20 €

  102

 
Binocolo da teatro in ottone e

madreperla con impugnatura

pieghevole. Marcato Iris a Paris

cm 13,5x9,5x3,3

100 - 200 €

52

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/balmain-paris---set-portafoglio-in-pelle-portachiavi-in-pelle-ed-accia-25438
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/binocolo-da-teatro-in-ottone-e-madreperla-con-impugnatura-pieghevole-m-22629


 

103

 
Antico pendente Lente cesellata

e laminata in oro giallo

cm 8x4

100 - 200 €

 

104

 
Astuccio contenente un

termometro da medico in

metallo laminato in oro giallo

cm 9,5

Con apertura a vite

50 - 100 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/antico-pendente-lente-cesellata-e-laminata-in-oro-giallo-21122
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/astuccio-contenente-un-termometro-da-medico-in-metallo-laminato-in-oro-22715


 

  105

 
3 oggetti: - Portamonete Gucci

in argento 925/000 vermeille -

Piccolo Termometro con

custodia in metallo cesellato ed

argentato - Lorgnette in metallo

cesellato e dorato

cm 4,5 / 10

30 - 50 €

  106

 
Set vintage da borsetta

composto da Portaprofumo e

Kit manicure in metallo

laminato oro giallo 18 kt e

bachelite

Boccetta di vetro presente

all'interno del Portaprofumo

10 - 20 €

54

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/3-oggetti---portamonete-gucci-in-argento-925000-vermeille---piccolo-te-25112
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/set-vintage-da-borsetta-composto-da-portaprofumo-e-kit-manicure-in-met-25782


 

107

 
3 Set di gemelli da uomo - in

argento 800/000 e smalto con

ancore sormontate da corone; -

in argento 800/000 a forma di

nodi; - in metallo argentato e

dorato con antiche galee

Insieme ad una collanina in metallo

dorato lungh. cm 50

10 - 30 €

 

108

 
Secchiello portapenne in

argento 800/000

H. cm 10

Peso 175 gr.

60 - 100 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/3-set-di-gemelli-da-uomo---in-argento-800000-e-smalto-con-ancore-sormo-24009
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/secchiello-portapenne-in-argento-800000-23660


 

  109

 
Petochi - Vassoietto

portapenne in argento 925/000

cm 18,5x7,5

Peso 145 gr. Reca incise iniziali MP

50 - 100 €

  110

 
Portabiglietti da visita in

argento 800/000

cm 8x6

Peso 46 gr

10 - 30 €

56

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/petochi---vassoietto-portapenne-in-argento-925000-23658
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/portabiglietti-da-visita-in-argento-800000-23661


 

111

 
Modellino in miniatura della 500

Fiat in argento 800/000

mm 34x17x15

Peso 23,2 grammi

10 - 30 €

 

112

 
Tagliacarte in argento 800/000

con testa di cavallo

cm 21,5

Peso grammi 38,5. Insieme a un

bocchino vintage in celluloide e

metallo argentato cm 13

20 - 40 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/modellino-in-miniatura-della-500-fiat-in-argento-800000-25293
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/tagliacarte-in-argento-800000-con-testa-di-cavallo-28736


 

  113

 
Tagliacarte in argento 925/000

cm 15,5

Peso gr 26,5 Entro astuccio

originale con garanzia Fani Gold

Silver

10 - 20 €

  114

 
Tagliacarte in giada con manico

inciso ed intagliato con

raffigurazioni zoomorfe

cm 25,5

10 - 30 €

58

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/tagliacarte-in-argento-925000-27154
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/tagliacarte-in-giada-con-manico-inciso-ed-intagliato-con-raffigurazion-19472


 

115

 
Grande posacenere in

conchiglia con 2 posa sigarette

e 2 piedini in argento 925/000

cm 17x16x3

10 - 20 €

 

116

 
Enrico Coveri - Vassoio

svuotasche e portapenne in

legno con rivestimento in

argento e velluto

cm 25x20,5x3,5

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/grande-posacenere-in-conchiglia-con-2-posa-sigarette-e-2-piedini-in-ar-23344
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/enrico-coveri---vassoio-svuotasche-e-portapenne-in-legno-con-rivestime-24519


 

  117

 
Tampone per inchiostro con

manico e piastra in lamina di

argento 800/000 sbalzato

cm 10x14,5x7

20 - 40 €

  118

 
Pasquali - Porta attache in

plexiglass con coperchio in

argento 800/000

cm 5x5x5

10 - 20 €

60

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/tampone-per-inchiostro-con-manico-e-piastra-in-lamina-di-argento-80000-30692
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/pasquali---porta-attache-in-plexiglass-con-coperchio-in-argento-800000-23341


 

119

 
Trofeo Chevrolet Dealer's 1967

(N.Y.C. Parks Dept. 1967 Soap

box Derby - Driver award

Chevrolet Dealer's) In metallo

cromato con base in legno.

Raffigurante un automobile da

corsa con pilota

cm 10x8x10

10 - 20 €

 

120

 
Trofeo Motociclistico delle Fiamme

Gialle. Coppa in metallo sorretta

dalla Vittoria Alata in ottone su base

di marmo, con 2 motociclisti in

ottone

H. cm 42

De Dominicis Roma

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/trofeo-chevrolet-dealers-1967-nyc-parks-dept-1967-soap-box-derby---dri-23342
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/trofeo-motociclistico-delle-fiamme-gialle-coppa-in-metallo-sorretta-da-25378


 

  121

 
Brandimarte - Scatola in ottone

con grappolo d'uva sbalzato sul

coperchio

Diam. cm 9 H. cm 5,5

Punzone Brandimarte sul

coperchio. Reca incise le iniziali

F.P. 
10 - 30 €

  122

 
Taylor Rochester New York -

Bussola in metallo argentato.

Pat. 20 Apr. 1915

Diam. cm 4,5

Apertura a scatto con pulsante

10 - 20 €

62

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/brandimarte---scatola-in-ottone-con-grappolo-duva-sbalzato-sul-coperch-23662
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/taylor-rochester-new-york---bussola-in-metallo-argentato-pat-20-apr-19-24510


 

123

 
Bussola in metallo e plastica

Olimpiadi di Mosca 1980

cm 8x7x2,5

Entro astuccio originale 
10 - 30 €

 

124

 
Antica Murrina - Fermacarte in

vetro di Murano e murrina

cm 3x6

Entro astuccio originale con

certificato di garanzia

10 - 20 €

 

ASTA A TEMPO PENNE E ACCESSORI DALLA COLLEZIONE DI ENRICO E ANTONELLO FALQUI E ALTRE PROVENIENZE 63

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/bussola-in-metallo-e-plastica-olimpiadi-di-mosca-1980-30612
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/antica-murrina---fermacarte-in-vetro-di-murano-e-murrina-23340


 

  125

 
Scatola in onice con profili in

metallo dorato

cm 11x7x5,5

10 - 20 €

  126

 
Due posaceneri, di cui uno in

metallo con riproduzione di una

moneta spagnola del 1797 e uno

a forma di pipa in terracotta

Diam cm 10

10 - 30 €

64

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/scatola-in-onice-con-profili-in-metallo-dorato-23339
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/due-posaceneri-di-cui-uno-in-metallo-con-riproduzione-di-una-moneta-sp-22630


 

127

 
Dal Negro Treviso - Scatola in

legno portacarte (2 mazzi da

poker entro plastiche originali

mai aperti) e fiches

cm 32,5x20x4

10 - 30 €

 

128

 
Nazareno Gabrielli - Scatola in

resina metacrilica nera

contenente Set da Gioco: 2

Mazzi di carte francesi e 5 dadi

cm 20x12x3,5

Mai usati. Entro confezione

originale.

50 - 80 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/dal-negro-treviso---scatola-in-legno-portacarte-2-mazzi-da-poker-entro-22424
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/nazareno-gabrielli---scatola-in-resina-metacrilica-nera-contenente-set-25436


 

  129

 
2 sveglie da tavolo a carica

manuale: - Veglia per Appella

con datario in ottone - Europa in

metallo ottonato

mm 42x42x22 / 57x57x28

Funzionanti. Entro astucci originali

in pelle 
10 - 30 €

  130

 
Lotto 2 set per scrittura entro

cofanetto di cui uno con 2

penne in vetro di Murano e

boccette d'inchiostro e l'altro

con piuma in metallo argentato

con porta piuma e tre pennini di

ricambio. firmato Andrea Calin,

altre 2 penne in vetro di Murano

e 1 tampone entro scatola

Con boccette di inchiostro e penne

in vetro e piuma d'oca 
10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/2-sveglie-da-tavolo-a-carica-manuale---veglia-per-appella-con-datario--25964
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/lotto-2-set-per-scrittura-entro-cofanetto-di-cui-uno-con-2-penne-in-ve-22956


 

131

 
Lotto di quattro oggetti da

scrivania: una penna e un

tagliacarte in vetro di Murano,

una piuma in metallo argentato

e una penna in legno con

pennino di metallo

10 - 10 €

 

132

 
Borsa 24 ore rigida in pelle

cm 43x34x7

Interno in pelle con scomparti a

soffietto.

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/lotto-di-quattro-oggetti-da-scrivania-una-penna-e-un-tagliacarte-in-ve-19313
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/borsa-24-ore-rigida-in-pelle-22957


 

  133

 
Borsa uomo in pelle marrone

cm 32x43x9

Interno a soffietto con sei

scomparti di cui uno con zip. Come

nuova.

10 - 30 €

  134

 
Borsa uomo in pelle marrone

32x38x8

Pelletteria Adpel. Doppio

scomparto con propria chiusura e

tasca con zip. Come nuova.

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/borsa-uomo-in-pelle-marrone-23352
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/borsa-uomo-in-pelle-marrone-23351


 

135

 
Borsa da uomo in pelle marrone

cm 42x42x5

Con manico, due scomparti interni

di cui uno con portapenne e

documenti, uno scomparto esterno

con cerniera; interno rivestito in

tessuto.

Lotto non passibile di restituzione.

10 - 30 €

 

136

 
Borsa uomo in pelle marrone

A tre scomparti di cui uno con zip

e tasca interna con zip.

10 - 30 €
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https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/borsa-da-uomo-in-pelle-marrone-18793
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/borsa-uomo-in-pelle-marrone-23353


 

  137

 
BORSA PORTADOCUMENTI IN

PELLE bourdeaux

10 - 30 €

  138

 
Borsa portadocumenti in pelle

marrone

Due scomparti interni e una tasca

esterna. Come nuova.

10 - 30 €

70

https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/borsa-portadocumenti-in-pelle-bourdeaux-23355
https://www.astearcadia.com/it/asta-0148/borsa-portadocumenti-in-pelle-marrone-23354


 




















